

# 112户村民喜选新房 须水街道柳沟安置区一次性全部回迁

本报讯 2019年12月25日上午9时30分,须水街道柳沟安置区选房工作正式启动。中原新区管委会、须水街道、柳沟安置区项目相关领导及负责同志参加活动。此次柳沟安置区完成一次性全部回迁,共112户村民,待选安置房近700套。

柳沟安置区是须水街道首个回迁的安置房项目,标志着须水街道进入回迁新纪元。此次回迁选房工作,街道高度重视,精心组织,周密部署,协调推进。

高标准打造安置区环境。近半年来,街道负责同志多次现场查看安置区建设进度,督促项目施工单位瞄准建设高品质安置房的原则,高标准打造安置区苗木绿化、便民设施安装、房屋内部清扫等内部环境,加快玉祥路等周边道路建设,努力为群众展现一个靓丽的安置区面貌。

动员群众积极参与。运用“4+2”工作法,召开各层次会议,动员村组干部及群众积极参与回迁方案制订,充分征求群众意见建议,保证选房流程合理。



回迁现场精心组织。项目单位积极筹划,精心准备,做好选房现场布置和准备,制订选房回迁工作方案及相应预案。选房现场工作人员严格规范操作,耐心引导,让群众选房放心、回迁安心。

须水街道在安置回迁工作中始终贯彻落实主题教育“守初心、担使命,找差

距、抓落实”要求,坚守初心为民服务,勇担使命真抓实干,始终秉持公平公开公正原则,用“一站式”服务营造了温馨、舒心的回迁氛围,扎实推进回迁工作顺利开展,为辖区陆续回迁积累了经验,奠定了良好基础。

记者 张改华 文/图

## 汝河路街道 推进大气污染防治工作

本报讯 2019年12月25日,汝河路街道召开大气污染防治工作推进会,传达贯彻落实市区污染防治攻坚战调度会及文件精神,要求街道社区、科室结合相关职能部门,加大排查整治力度,严格及时落实红色预警管控,确保辖区大气污染防治落到实处、取得实效。

会议首先由街道人大工委汇报了近期街道大气污染防治工作情况,指出了街道大气污染防治存在的问题。随后要求针对扬尘防控工作中存在的问题现场研究工作方案。

就做好辖区大气污染防治攻坚工作,会议强调:一是思想上再提升。在攻坚冲刺关键时刻,要坚决按照市区决策部署,站在讲政治、顾大局的高度,执行好市区攻坚办的调度指令,扛牢政治责任,狠抓责任落实,全力以赴、决战决胜,攻坚最重要的时刻绝不松懈。二是措施上再加严。所有措施都要具体到每个工地和每台车辆,发现一处问题整改一处问题,深化整改结构,全面检查,全天候无缝隙地确保停到位、限到位、改到位。三是督查上再加密。在剩下5天的最后攻坚关头,持续加大督查巡查力度,做好夜查晨查,做好24小时无缝对接,加强重污染天气管控,禁止违规施工和违规企业生产,确保提高全市的有效数据并发挥实效。四是问责上再加大。对在攻坚冲刺中出现的违法排污、治理不力、工作懈怠的责任人,加大处罚追责力度,坚决依法、从重、从快严肃处理,对触犯法律的,依法对相关责任人予以行政拘留、追究刑事责任。记者 张改华 通讯员 闫科伟

## 预防流感 为您支招

# 流感季来袭,为居民送上防治指南

## “流感预防”讲座进社区

政协汝河路街道工委邀请医务人员为居民普及防控知识

本报讯 近日,郑州市气温呈“滑梯式”降温,正是流感等冬季常见传染病的高发时节,为进一步保障居民健康安全,政协汝河路街道工委邀请辖区卫生服务中心走进社区普及流感防控知识。

医务人员从流感与普通感冒的区别引入,让社区居民对流感发病急、变化快、传染性强等特点有了初步的认识,进一步向大家讲解了流感的临床症状、传播途径、易感人群等相关知识,最

后用有趣的图片及段子为大家讲解流感治疗和个人防护的注意事项,直观的图片、通俗易懂的语言,让大家听得懂、记得住,受到了居民的欢迎。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

## 冬季流感不可怕 专家为你来支招

新街坊小学开展流感防控宣传教育活动

本报讯 2019年12月27日,中原区中小学、幼儿园冬季传染病防控专题工作会暨流感防控宣传教育活动在新街坊小学拉开帷幕。

中原区教育局传达了郑州市教育局《关于加强流感等传染病防控工作的通知》,向大家介绍了中原区冬季传染病防治工作。郑州市疾控中心免疫规划所医师做了题为《郑州市2019年流感等呼吸道传染病疫情分析》的专题报告,向大家介绍了目前流感疫情的监测情况。郑州市中医院急诊科医师做了《流感肆虐,您中招了吗?》专题讲座。

在互动环节,学生主动上台表演了规范的“七步洗手法”,新街坊小学扎实有效的健康教育工作得到了大家一致好评。在“医药小锦囊”环节,市中医药药学部药师为大家带来了《合理用药,防治流感》的专题报告。“我说为什么孩子吃了药还是不见好,原来是没有对症下药啊!”一位年轻的家长表示,以后一定要多学习一些用药常识,让孩子也少受罪。

在“传染病防治健康教育论坛”上,几位专家和听众面对面交流。大家纷纷举手提问,有家长问孩子生病治疗

的问题,也有学校领导在卫生工作开展中遇到的问题,趁机向疾控的领导做了请示,专家一一热心解答。

记者 张改华 通讯员 胡治国 文/图



的问题,也有学校领导在卫生工作开展中遇到的问题,趁机向疾控的领导做了请示,专家一一热心解答。

记者 张改华 通讯员 胡治国 文/图

## 中原区卫生监督所 集中打击非法行医

本报讯 元旦、春节前夕,为了进一步净化医疗服务市场,保障人民群众健康安全,中原区卫生监督所根据前期摸排情况,于2019年12月25日傍晚组织开展集中行动,对辖区无证行医进行排查整治。

本次活动共抽调骨干监督员18名,出动执法车辆4台。巡视范围包含金京花园、桐淮小区、桐树王、阳光花园等区域。

本次行动,监督员更加准确地掌握了中原区无证行医现状。下一步,中原区卫生监督所将继续牢记使命担当,对非法行医保持高度警惕,采取多种措施全面打击,切实保障人民群众的健康安全。记者 张改华 通讯员 姬灵

## 航海西路街道 开展人口动态监测工作

本报讯 2019年12月24日晚,航海西路街道组织人员配合启福社区深入红河熙园小区,在居民的热心配合下,对符合条件的15~49岁女性信息进行登记,共完成花名册核查120户。下一步,街道将严格按照要求将信息上传至国家信息平台,对国家再次抽样的40户正式调查对象,耐心细致地开展问卷调查,力争1月10日前全面完成街道全国人口动态监测工作。记者 张改华 通讯员 何香兰 张璐

## 中原西路街道开展“以案释法”宣讲活动

本报讯 2019年12月24日下午,中原西路街道在万达社区开展扫黑除恶专项斗争“以案释法”宣讲教育活动。中原区扫黑办、中原区法院、中原区司法局、中原西路街道扫黑办、街道司法所、各村、社区工作人员、辖区居民共100余人参加讲座。

本次宣讲内容主要围绕三个方面:一是讲政策,宣讲员向居民宣讲开展扫黑除恶专项斗争重大决策的重要意义、基本原则和基本目标,以及省、市开展扫黑除恶专项斗争

专项斗争推动情况。二是讲法律,以通俗易懂的方式讲解涉黑涉恶违法犯罪的基本特征、表现方式以及如何依法严厉打击等,使广大居民认清黑恶势力犯罪的社会危害性。三是讲案例,讲解涉黑涉恶典型案例,以案说法,号召广大居民积极举报黑恶势力犯罪的线索,踊跃参与到打击黑恶势力的行动中来。

活动现场,宣讲员利用图片、PPT演示、视频、音乐等多媒体形式,为广大居民深

入浅出地解析扫黑除恶典型案例,提醒居民安全防范。同时,对群众的咨询和提问,法院工作人员进行了现场解答。

此次活动进一步扩大了扫黑除恶专项斗争宣传覆盖面,充分激发了群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性,有效提升了群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和公众满意度,为扫黑除恶专项斗争深入基层、营造上下联动全民参与的社会氛围奠定了坚实基础。记者 张改华 通讯员 李彤